

延期四个多月就是不交房

开发商:5月底左右交房,违约金按照合同中规定支付

本报聊城4月23日讯(记者 孟凡萧)“都延期四个多月了,还不交房。”22日市民田先生致电本报热线反映,他在城区中通领郡城买了套房子,开发商承诺2012年12月30日前交房,但至今仍未交房。他询问售楼处工作人员时,对方却称具体交房日期他们也不清楚。

曲先生说,2010年9月份

他在中通领郡城购买了一套房子,合同中定房子在2012年12月30日之前交工。“现在都已经是2013年4月下旬了,还没有交工,已经延期4个多月了。”曲先生说,他到售楼处询问过多次,但每次工作人员都称不清楚具体交房日期,需要问领导。当曲先生要去找他们领导,工作人员又总是以领导不

在为由推托。

在香江做生意的王先生也在领郡城买的房子,至今也没有交房。“工作人员开始的时候承诺2月份交房,后来又推到5月1日交房,现在‘五一’又没戏了,工作人员又推到‘十一’,真不知道到底什么时候能交房。”王先生说,现在就剩下1号楼和2号楼还没有交房。

22日上午9点30分左右,记者来到中通领郡城小区,发现小区1号楼和2号楼主体工程已经完工,还有一些工人在楼外侧施工。

中通领郡城售楼处一工作人员表示,她只是负责前期售楼工作,关于房子何时交工,她也不清楚。“之前是说过‘五一’交房,但是现在来看基本上没

有希望了。”该工作人员说。

开发商聊城中通房地产开发有限公司一负责人表示,1号楼和2号楼在年前没有交房是因为水电没有安装好。“现在水电正在施工,大概还需要一个月左右时间就可以完工。因此,5月底左右就能交房。到时关于违约金问题,我们会按照合同规定支付。”

周日或迎“五一”客流高峰

本报聊城4月23日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍 邹林)“五一”小长假将至,踏青出游、探亲访友等客流将集中来临。虽然从29日开始放假,但聊城汽车总站工作人员预测,28号就可能迎来客流高峰,大批放假的学生将成为客流主力,29日达到最高峰,“五一”期间出行的市民最好提前购票。

23日,记者在聊城汽车总站了解到,为应对“五一”期间客流高峰,汽车站做好了各种应急处置工作预案,提前安排好售票人员,做好开启备用窗口和自动售票机的准备,安排现场管理人员对车站购票情况进行动态分析,均衡合理安排售票窗口,以方便旅客购票。

据分析,“五一”期间主要以中短途客流为主,从聊城汽车总站预售票情况来看,29日,日照和青岛方向客流较为集中,济南和泰安等流水线路也有不少出游的旅客。汽车总站客服中心人员会及时反馈旅客出行信息,聊城汽车总站将根据预订、预售票情况及客流变化,及时增设加班线路,全力保障广大旅客的出行需求。

目前,除直接到聊城汽车总站窗口购票,及通过热线96596电话订票这两种途径,旅客还可以登录聊城汽车总站官方网站进行网上购票。另外,在汽车总站的各分站、市区各代售网点及邮政联网点均能购买到总站所有班次的客票。

亲近春天

春暖花开,春风拂面。东方岚谷幼儿园的孩子们和家长一起走出家门,亲手制作风筝,一方面可以密切亲子关系,一方面让孩子们通过自己涂鸦丰富想象力,同时让孩子们更加热爱运动,热爱大自然。

本报记者
李军 摄

